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Bomnpoc | la/ret
1 Wmeetcst Ty B opraHu3alyue MeHio?

A) na, n1a BCeX BO3PACTHEIX TIPYNN U PEKHUMOB (QYHKUHMOHMPOBAHHS t”

OpraHu3aliu

b) na, Ho 6e3 yuera BO3pACTHEIX TPy
B) wer

2 BEIBEIIEHO JIM LIHKIMYHOE MEHIO [UIs 03HAKOMJIEHHS POIMTeNei 1 ferei ? =
A) na v

b) ner
3 BrIBEIEHO M €XKENHEBHOE MEHIO B YIOOHOM /I O3HAKOMJICHHS poauTesel u gerei
Mecrte ?
A) na v
b) mer

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI 61110717
A) na, o BceM THAM

b) HeT, UMEIOTCA HOBTOPEI B CMEXKHBIE JTHH v
5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHEIe 6JII0/1a M IPOAYKTE
A) n1a, o BceM THAM v

b) HeT, MMeIoTCs NOBTOPEL B CMEXKHEIE JHH

6. | CooTBETCTBYET JIM PErIaMEHTHPOBAHHOE LUKJIMYHBIM MEHIO KOJMIECTBO IIPHEMOB IIHIIIH
peXUMY QYHKIHOHHPOBAHHS OpraHu3anuu?

v

A) na /
B) mer

7. | EcTb 1 B opraHM3alliy IPHKa3s O CO3AAHMH ¥ NOPs/Ke paboTsl OpaKepakHONH KOMHCCHH?
A) na v
b) et

8 Ot Beex 111 napTHii IPHIOTOBJICHHBIX OIIO]] CHUMAETCA Gpakepax?
A) na s
B) Her

9 BrisiBsanuce mu (axTel He DOIMyCcKa K peain3alny GII08 ¥ IPOAYKTOB II0 Pe3yabTaTaM
paboTel OpakepaxHO# KOMHCCHH (3a HEPHO He MeHee Mecsna)? ;
A) HEeT v
b) na

10 | Co3nansl 1u yCIOBHS UIS OPTaHM3aINY IUTAHUA JETEH ¢ yueToM ocobeHHoCTelH
300pOBbs (CaxapHbId quabeT, MAEBkle auteprau)?
A) na

b) Het 4
11 | IlpoBogmTes i y6OpKa NOMENIeH # OC/E KaXKIoro IpHeMa MAm? .,
A) na ¢
b) mer
12 | KauecTBenHo 1 npoBeneHa yoopka moMewierut Juis NpueMa KM Ha MOMEHT paboTsl
KOMHCCHH?

A) na : |

r




14

b) mer

I

13

X XH3HEEeATEIbHOCTH?

O6napyxuBanuce v B NOMEIIEHHUAX VI IPHEMA ITHLIH HaceKoMEle,

TPEI3YHEI U CJIEBI

A) Her

v

b) na

14

Co3nans! 1n yenosus mis coOMoneHns neTEMH NIPABHIT THYHON THTHEHBI?

=

A) na

/4

b) mer

15

BEIABIAMICE v 3aMeuanns K COOJIFOIEHHIO JIETEMH NPABHJT THYHON THIHEHEI?

A) Her

—

b) na

16

HCKIIOYCHHA OTAEBHBIX GJII0A U3 MeHIO 7

Beusnsanucs nu IIpH CpaBHEHHH PCAIH3YEMOT0 MEHIO C

YTBEPXKACHHBIM MEHIO (haKThI

A) Her

b) na

1.7

Umenn 1 dakrer BBIJIAYH JETSAM OCTBIBIIEH MUy ?

A) Her

b) na

£ ot
n
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